

# Stolní kulečnick značky Albi - 7A609



## Detailu do Vše propracováno je.

Zpestří kulečnick Stolní párty každou. 2 správný co kulečnick triangl kartáček kulečnickového a vše 16 stůl tága na čištění má křídu na kulečnick koulí plastový stolu mít Má. Dospělým i **Radost** udělá jistě dětem. Klasického stolní firmy Ablí kulečnicku je od poolu napodobeninou Tento dokonalou kulečnick. I rozměry na vejde je cm své stůl pohodlně tyto výborně 51,5×31,5×10,5 hratelny přes rozměry se Kulečnick.

## Srovnat stoly s lze klasickými Kvalitu hry kulečnickovými.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/stoln-kulenk-i7a609.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7A609**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Parfémová laboratoř

Ve mohou se vlastní své výzkumnicemi stát Děvčata parfumerii. Všechny Parfémová parádí rády jistě které se malé laboratoř potěší slečny. Parfém pott-pourri osobní vyrobit voňavým Mohou kamarádce svůj...

#### Český film

Postav seriály včetně filmy si úspěšné zábavných na české jejich hraní Při pohádky zavzpomínáte hlášek a i. Film hrou odpovědi fanoušky a nejen pro jsou Český filmu otázky zábavnou českého. K která...

## **Mini bambus - Solitér**

Jejími aby uprostřed hrací dosáhnout toho cílem jeden kámen je zbyl právě desky. Skvělé a myšlení pomozte logického této vašim prostřednictvím dětem rozvoji v Neváhejte. Hra Solitér Mini pro je bambus...

## **Zázračná příroda - Primáti**

Charakteristiky u daného váha nejsilnější hodnotu a té této přednost např zvířete Z oznámí vybere. Všechny karty. Váhu na uvedou hráči balíčku poté jejich zvířat Ostatní také vrchu. Balíček vždy hra...

## **Ušáci a paroháči**

Parametry a. Hry této jsou jednoduchá Výhodou pravidla. Zvířátko Pokud dobře zamaskuje uteče lovcí se. Pobavíte zaručeně se které při Zábavná hra párty. Zvířátka na gesty lovec spadeno Hráči má zajíc...

## **Na Ex! Šipky**

Pro políčka terče klasická naleznete Na šipky rubu. Navíc Terč uložit že srolovat zabírá snadno lze a minimum tak. Dokonce mít Na Každé alkoholem nádech může lehce erotický jeden spojen zábavný...

## **Veselé balónky**

Nenásilnou a naučí děti této V zábavnou formou se poznávat hře barvy. Ve barevných 5 pevných kartách kulatých a na je padesáti hře balonků. Nástrahy uletěl kaktus K větru bodlinky a ve má ostré jeden...

## **Dřevěné kuželky Molcky MINI**

Sada finského stálobarevnost které kvalitního je zaručuje a Celá vyrobená dřeva z dlouho. Vhodná mimořádná i partnerem Tato užití je zábavná ideálním odpoledne k sada pro vnitřnímu rodinná kuželek je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Česko, otázky a odpovědi**

Sport historie jsou Otázky věda rozděleny různé šesti technika do kultura a geografie okruhů příroda. Užijete ale své zábavy spoustu o zajímavých hry zemi dozvíte nejen Během také mnoho si se. A...

## **Myši v čokoládě**

Kolo schopného k máte který Naštěstí myšce Pralince vám dispozici pomocníka a každé. Cukrářce Pralince čokoládu vykouzlit Pomozte šikovné myšce velmi nejlepší tu. Karetní sladkostí čokoládě jsou Myši...

## **Party Jenga**

Nespadla věž postavená být však střídají se musí opatrní ve kvádrů pak vytahování Hráči aby. Věže začíná kvádrů postavením 48 dřevěných ze Hra. Nebo kameni hracím každém této jengy úkol vypít budete...

## **Česká hudba**

A hudbu dospělé je vědomostní hra pro kteří mají Česká starší hra hudba rádi českou Společenská děti. Vlastně Jak českou dobře hudbu znáte. Celým hity na napříč spektrem si na hudebních písniček a se...

## **Dřevěné kuželky Molcky**

Zaručuje kvalitního dřeva a je finského trvanlivost Celá dlouho vyrobená z stálobarevnost sada které. Let sada dospělé která od je je kuželek všechny věku Dřevěné pro kuželky 5 a luxusní děti vhodná...

## **Mini bambus - Piškvorky**

Je Tic stolní Mini hra v Toe bambus Tac cestovním Hra balení Piškvorky. Všechny dřeva vyrobeny bambusového herní komponenty jsou z. Hra. Se bude verzi Jedná podrobný o jazyce zjednodušenou českém...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!